



## Чернівецька обласна Рада народних депутатів

ХУІ сесія XXI скликання

## РІШЕННЯ

25 серпня 1993 р.

м. Чернівці

Про заяву Чернівецької  
обласної Ради народних  
депутатів

Обласна Рада народних депутатів ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст заяви депутатів Чернівецької обласної Ради народних депутатів /додається/.

2. Доручити голові Ради В.І.Ковбасу довести текст заяви до відома Верховної Ради України та передати для публікації в обласних газетах.

Голова обласної Ради  
народних депутатів

В.Ковбас

Додаток

до рішення ХУІ сесії облради народних депутатів ХХІ скликання від 25 серпня 1993 року

З А Я В А

Чернівецької обласної Ради народних депутатів

Глибока економічна і соціально-політична криза, в якій опинилася молода Українська держава, досягла критичної межі. За нею - параліч влади, анархія і втрата найголовнішого - незалежності України. На нашу думку, вихід із кризової ситуації не в страйках і плебісциті, які б результати він не дав, а в поглибленні і прискоренні економічних реформ, у докорінній зміні структури національної економіки, у подальшому розвитку всіх демократичних інститутів держави і суспільства.

Підготовка до референдуму, замість пошуків шляхів виходу із кризи і закріплення суверенітету України, втягне органи державної влади, партійні і громадські організації у політичну боротьбу, що, в свою чергу, призведе до ще більшої дестабілізації суспільства, великих матеріальних і моральних втрат. Виходячи з цього, ми вважаємо, що постанова Верховної Ради України про проведення референдуму 26 вересня цього року щодо довір'я /недовір'я/ Президенту, Верховній Раді, яка була прийнята під тиском страйкуючих гірників Донбасу, була поспішною і політично не виваженою.

Обласна Рада переконана, що нинішня Верховна Рада дійсно відіграла історичну роль на шляху до нашої незалежності, але сьогодні внаслідок внутріпарламентських групових протистоянь не в змозі вивести державу з політичної і економічної кризи. А тому, поважаючи громадську думку, керуючись інтересами своїх виборців, ми звертаємось до депутатів з вимогою призначити проведення у грудні 1993 або в лютому 1994 року дострокових виборів до парламенту України на основі нового виборчого закону. Опитування населення про довіру Президенту проводити одночасно з виборами до парламенту, а рішення про референдум 26 вересня скасувати як недоцільне. Це дасть можливість уникнути повного розвалу найвищих органів законодавчої і виконавчої влади, уникнути зайвих матеріальних витрат.

## 2.

Новообраний парламент повинен в першу чергу розглянути і прийняти нову Конституцію України і на її основі в найкоротші строки сформувати всі структури державної влади зверху донизу. Це допоможе відновити довіру людей до держави, до демократичної системи, виправити допущені помилки і намітити конкретні заходи виходу з економічної кризи.

В тому разі, якщо Президент України в ході проведеного плебісциту не одержить підтримки виборців, призначити дострокові вибори Президента.

Сесія доручає голові Ради довести цю заяву до відома Верховної Ради України та передати для публікації в місцевій пресі.

Заява прийнята 25 серпня 1993 року  
ХУІ сесією Чернівецької обласної  
Ради народних депутатів.